

地下管线管理办法出台一年几乎成空文

“无主”管线影响大桥维修 市政部门急得报上登公告

无锡市区最老的桥梁之一——梁溪大桥近期将要全封闭维修，维修前需要对随桥架设的管线进行改迁，但到目前为止，仍有4条管线无人认领。眼看工期将近，市政部门只得在报上打出公告寻找产权单位，并表示6月20日后未确定的管线作为废线处理。



大桥月底维修需迁移管线

梁溪大桥维修工程施工招标公告显示，大桥建成于1983年，此次维修主要为桥面铺装、伸缩缝进行改造，同时对20m挂梁进行顶升检查，针对检查结果进行病害整治。

“本月底就要开始维修了，到时候应该会把梁溪大桥全部封闭。在这之前需要对大桥地下管道进行清点，并通知管线所属单位尽快将管线迁移。但是工期马上到了，还有4根管线找不到产权单位。”市政工程公司的工作人员颜先生说，经过统计，梁溪大桥桥下和桥上共有39根管线，他们花了半个多月的时间通

知了移动、联通等单位前来认领，结果只有34根管线被认领了，还有一根管线是连打了十几个电话后才找到产权单位的，“剩下的4根管线有1根是桥下的，3根是桥上的。”

地下管线管理办法成空文？

“出现这种找不到产权单位的情况有几种可能，一是一些管线很老了，有关产权单位人员可能也有些变动，对情况不了解，也就出现了这种情况。二是因为附近道路上的建设，一些管线早就迁移走了，但是部分路段还残留了空壳子，所以没人认领。”颜先生说。

针对这类情况，2011年6月

份，无锡正式颁布实施了《无锡市城市地下管线管理办法》。《办法》规定，建立地下管线的信息管理系统和专项普查制度，市规划、建设、市政园林等有关部门应当会同管线产权或者管理单位组织地下管线的专项普查，及时将管线普查、竣工验收、补测补绘等资料纳入市地下管线信息管理系统。城市建设档案管理机构应当运用现代信息技术管理地下管线工程档案，对接收、收集的地下管线信息资料，应当及时登记、整理并编制检索工具，做好工程档案的保管、数字化、安全备份等工作。换句话说，城市建设档案管理机构应存有所有地下管线的相关信息。

昨天下午，记者联系到无锡市城市建设档案馆档案室，一位工作人员表示梁溪大桥下的管线并未登记在案，随后，记者又问有多少道桥下的管线在档案馆留有记录，该工作人员表示并不清楚，称只能对给出的道桥情况进行定向查询。记者又问另一开渠大桥下的管线是否有档案在馆，该工作人员同样表示没有。

市政呼吁产权单位“自觉”

记者在采访中了解到，除了梁溪大桥这4根管线暂时找不着主外，在市政部门日常管养作业中，也存在不少这样的尴尬事例。“一个施工断面经常会有二三十种地下管线，逐一发函联系就要耽误不少工期，更不用说管线没人认领的情况了。”颜先生说，他希望有关产权单位最好能够定期更新管道，以便于管理。

另外一家市政作业单位的工作人员告诉记者，他们经常会遇到窨井盖丢失，却找不到产权单位的情况。另外，一些窨井盖会下沉，影响行人行走的舒适度以及路面的平整，但是却很少有产权单位来进行拔高，给人们造成了不小的困扰。

“还有一些报箱，移除的时候留了些‘地基’在路面上，但是他们只知道把报箱移走了，不知道把剩余的东西处理干净，这些对行人都会有影响。”该工作人员说，他希望各产权单位都能够“自觉”一些。 徐振



最大制造业电商无锡开讲

@薛晨 6月12日至14日，全球最大的制造业在线采购市场MFG.com在江苏开启了今年仲夏亚洲采购探索之旅。昨天在无锡举行的零部件外贸采购论坛上，MFG.com亚太区总裁金晓兵表示，现在已有93%的采购商通过互联网工具寻找采购商、管理采购项目。而目前江苏的零部件加工企业最需要的就是面向海外市场的精准营销，以此来开拓商机。

市发改委结对经济薄弱村

@张辰 近两年，无锡市发改委结对共建的经济薄弱村宜兴市西渚镇白塔村，通过培育特色产业，村级经济得到快速发展。同时，以村庄整治为切入点，挖掘历史文化资源，建成自然生态与历史文化相交融的自然景观村落，创建为宜兴陶都美丽乡村，今年又入围全市2012年度争创“幸福镇村”候选名单。

高铁东站调整交通设置

@张镇珍 胡姍姍 无锡高铁东站南落客平台为确保由新华高架下行车辆的安全，对交通引导设置进行了适时调整。重新调整的交通设置引导车辆在进站时减速行驶，减少了因进站车流大、车速快造成的车辆摩擦事故。目前，引导调整已在南落客平台试行一月，效果良好，在保证车流正常通行的同时实现了南落客平台的零事故运行。

高招

26日有高招咨询会

昨天，记者从无锡市第一高级中学了解到，无锡高招咨询会将于6月26日在一中举行，省内百余所著名高校将到场解答考生及家长关心的问题，并解读填报志愿政策。目前已报名参加的院校有：上海同济大学、南京理工大学、河海大学、南京农业大学、苏州大学、南京航空航天大学等省内百余所著名高校。

此外，本月15日，各高等学校招生计划将公布，25日高考成绩揭晓，27日开始第一阶段填报志愿。需注意的是：网上正式填报志愿并立即提交后，系统才会保留志愿信息。网上填报截止时间前，可凭密码重新上网修改。各中学统一打印考生志愿信息确认表后，考生核对无误后，签字确认。 徐振

江南大学发布招生计划表

昨天，江南大学在官网上发布了“2012年本科招生分省(市、区)分专业计划表”，今年江南大学计划招生4500余人，其中江苏省内招收1019人。

江南大学设置了生物工程、食品科学与工程、国际经济与贸易、法学、汉语言文学、制药工程、高分子材料与工程、动画等66个本科专业和专业方向，具体可登录江南大学官网查询。

此外，“2012年江南大学校园开放日暨招生咨询会”将于6月17日上午9:00-12:00举行，参观者可致电0510-85913565预约参加此次活动，预约截止到今天，限额300名。招生咨询会于当日上午10:00-12:00在图书馆一楼门厅进行，咨询会将提供本科生招生、考研、出国留学、就业等咨询服务。 徐振



6月12日，江苏省梅花奖艺术团惠民演出走进中国环保之乡宜兴市高塍镇，来自省内八个剧种的十多位中国戏剧梅花奖得主纷纷献艺，展示了省内戏剧艺术人才扎实的文化艺术功底。图为反映当下夫妻感情生活的现代家庭情景戏《破镜重圆》片段。 闵学平 蒋达伦 摄

商会筹备公告引来市工商联质疑

6月12日，无锡三家当地媒体刊登了由无锡市工商联、无锡市总商会的声明，就6月11日在这三家媒体上刊登的“无锡市总商会盐城商会筹备公告”，无锡市总商会正式声明，从未同意刊登此广告的人牵头筹备“无锡市总商会盐城商会”。声明称，“对盗用我会名义刊登此则广告的相关人员，保留追究法律责任的权利。”

记者找到了6月11日无锡三家当地媒体刊登的“无锡市总商会盐城商会筹备公告”。“经无锡市工商联同意，盐城市工商联文件批准在锡成立盐城商会。……热忱欢迎在无锡盐城籍工商业人士积极申请参加本商会，共叙乡谊，共谋发展。”

为何仅隔一天，无锡市工商联就以登报形式，出面公开否认无锡盐城商会筹备一事？昨天，记者联系上了无锡市工商联相关人士，对方表示，市工商联此前曾知道无锡盐城商会正在筹备一事，但是上周五得知盐城商会要刊登筹备公告，工商联认为条件不成熟，故不同意，但6月11日筹备公告还是见报了。市工商联相关人士打电话联系盐城商会筹备方，但没有得到及时回应，因此决定刊登澄清声明。第二天，这则《来函照登》就同样出现在无锡三家当地媒体上。

对此，无锡盐城商会筹备处专职人员徐小姐告诉记者，他们在今年3月5日就拿到了盐

城市工商联批准在锡成立盐城商会的文件，然后将文件递交给无锡市工商联，并开始相关筹备工作。“我们商会是自发性的非营利组织，主要是为盐城老乡提供服务的。我们并没有做错，筹备过程都是按照流程在走，可能在细节上有疏忽的地方。”徐小姐称，6月11日筹备公告见报当天，她曾接到市工商联打来的电话，“我向领导汇报后，准备第二天去市工商联解释，但是没想到第二天就出了这样的声明。”

虽然无锡市工商联的强硬举措令筹备中的无锡盐城商会感到尴尬，但双方都表示，希望可以冷静下来，平和解决此事。 陆媛

资讯

新区砸重金帮企业留人才 中坚人才购房 每年补贴2万

在江苏物联网发展研究中心科技处工作的王明明，即将在本月拿到2万元的购房补贴，发放这笔补贴的不是他所在企业，而是无锡新区太科技园管委会。去年，太科技园制订了《关于评选“企业发展中坚人才”并试行鼓励政策的意见》，王明明就是首批评选出的15位中坚人才之一。

太科技园传感网产业发展处相关负责人介绍，这一政策是与无锡市人才鼓励政策相衔接的，“目前市里的鼓励政策主要针对创新型领军人才，指法人代表、董事长、总经理，或者是对新就业的大学生。但是对企业来说，如何留住中坚骨干人才是一个难题。”为此，太科技园出台了一系列鼓励政策，如中坚人才在太科技园购房，可每年补贴2万元，补贴年限不超过15年；如果是租房的话，每月补贴500元，补贴年限不超过5年；获得市级以上政府人才奖励的，太科技园进行5000-2万元不等的配套奖励；中坚人才配偶来锡就业，太科技园也将给予配偶所在单位每年6000元的补贴，补贴年限不超过5年；中坚人才子女在太科技园内中小学就读，可由园区统一协调安排。需要缴纳择校费用的，由太科技园全额补助。

据了解，此次15位中坚人才将获得总额10万元左右的各类补贴。下半年还将有一批中坚人才获得奖励，全年金额预计在20多万元。

太科技园从2006年成立至今，进一步划分了政府管理和服务的边界，构建了社会化、市场化的创业创新服务体系。太科技园“创新服务站”成立以来，引进了金融、法律、财务、咨询、人力资源等各类科技中介服务机构10余家，基本完成了服务体系资源的配备，充分发挥了“一站式”服务与“驿站式”服务两种功能。 陆媛